

Народный референдум укрепит безопасность страны!

13 февраля в ТАСС состоялась пресс-конференция руководства КПРФ, посвященная реализации программы Компартии для обеспечения победы в СВО и борьбы с фашизмом и нацизмом

Со вступительным словом к журналистам обратился лидер КПРФ Геннадий Зюганов, который заявил, что сейчас главной целью является укрепление суверенитета на основе классного образования и науки.

«Суверенитет – это прежде всего прекрасная наука. Ведь без фундаментальной науки не бывает великих стран. И это классное, современное образование. Поэтому мы представили свой уникальный опыт. Вместе с Алфёровым, Мельниковым, Кашиным, Афониним, Новиковым, Савицкой, Харитоновым, Смолиным (из под пера которого вышли главные законы) мы подготовили плацдарм для нового рывка. И, я надеюсь, что правительство услышало нас и станет использовать тот опыт, который уже накоплен».

«Но чтобы быть подлинно суверенными, на наших просторах должно проживать минимум 200-250 миллионов человек, – продолжил он. – А у нас осталось 146 миллионов. Таким количеством населения нельзя обеспечить будущее нового поколения. Поэтому мы внесли целый пакет законов о поддержке молодой семьи, о реальных условиях жизни каждого гражданина. За последнее время цены только на картошку выросли почти на 90%. На борщевой набор – почти на треть. И продолжают переть вверх. Все стройки задохнулись, потому что цены на песок, фаянс, плитку и металл удвоились и утроились. И вы не в состоянии ничего рассчитать».

Зюганов напомнил 4 вопроса Народного Референдума: отмена пенсионной реформы, ограничение роста цен, национализация ЖКХ, поддержка детей войны.

Лидер КПРФ отметил, что партия активно борется за нашу победу и укрепление безопасности страны. И Народный референдум, который предложила КПРФ, послужит этой благородной цели. «Это поддержка реализации больших программ по выводу страны из системного кризиса и обеспечению нашей победы», – подчеркнул Зюганов.

Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин отметил, что Компартия разработала «Программу Победы». В ходе президентских выборов 2024 её широко поддержали люди во всех регионах. «Программа Победы»

включает в себя 21 отраслевую программу и большой комплекс законопроектов, внесённых в Государственную Думу. Эти документы объединены одной общей задачей: изменить к лучшему жизнь людей и обеспечить устойчивое развитие нашей страны.

Юрий Афонин подчеркнул, что Компартия активно поддержала проведение СВО. Уже тысячи коммунистов и комсомольцев сражаются на фронте, защищая и освобождая Украину от нацистов и фашистов. К сожалению, среди наших товарищей есть погибшие. Мы свято чтим их память и поддерживаем близких. Партия оказывает большую помощь фронту и приграничным территориям – уже 133 многотонных гуманитарных конвоя с самой необходимой техникой, оборудованием, лекарствами, продуктами питания ушли в зону СВО. Большая работа проводится во имя будущего детей. В рамках программы «Дети России – детям Донбасса», тысячи ребят из ДНР и ЛНР приняли участие в оздоровительных, реабилитационных, образовательных мероприятиях в Подмосковье.

Афонин уверен: залогом победы нашей страны станут изменения, которые могут произойти в социально-экономической сфере благодаря законодательным инициативам КПРФ. Партия считает, что граждане страны вправе выразить своё мнение по важнейшим вопросам, напрямую влияющим на их жизнь и на завтрашний день нашего Отечества.

Партией были определены 4 ключевых вопроса Народного Референдума. «Под каждый из четырёх вопросов, которые мы представили, есть законопроект», – подчеркнул коммунист, перечислив их. Это Федеральный закон об основах государственного регулирования торговой деятельности в РФ, Федеральный закон об основах национализации в РФ, Федеральный закон о возврате пенсионного возраста и Федеральный закон о детях войны.

Юрий Афонин отметил, что выразить поддержку этим законопроектам можно тремя способами: с помощью бумажного бюллетеня в партийных организациях, на депутатских приемах, пикетах, встречах с избирателями; позвонив на горячую линию по номеру 8 800 600 77 74; онлайн на сайте

ЦК КПРФ и на сайтах региональных отделений.

За первую неделю проведения референдума более 10 000 человек проголосовали бумажным бюллетенем, а на горячую линию обратились более 2000 человек. Половина из них выразила желание стать сторонниками КПРФ или вступить в ряды Компартии.

Первый зампред ЦК КПРФ отметил, что, помимо четырёх общероссийских вопросов, каждый регион вынес на голосование один вопрос местной повестки. «Один из главных вопросов, которые наши товарищи предлагают на местах, это разрушение системы здравоохранения и образования. Оптимизация нанесла большой ущерб, и требуется серьёзное восстановление. Наши товарищи ставят и вопросы, связанные с народной демократией, отказу от того, чтобы сити-менеджеров или глав администраций назначать, мы считаем, что они должны избираться насе-



ческих зданий. Эти решения были приняты без обсуждения с жителями. Кроме того, без учёта мнения горожан были установлены новые тарифы на платные парковки и введена плата за хорды. Мы, коммунисты Москвы, убеждены, что социальные, градостроительные и жилищные вопросы необходимо решать с учётом мнения всех жителей города.

В заключение Геннадий Зюганов рассказал, что 22–25 апреля в Москве пройдёт Антифашистский форум: «Это уникальное явление: предыдущий форум мы проводили в Минске в 2023 году. На нём присутствовали 50 делегаций из разных стран. Присутствовали немцы, португальцы, и, когда мы их отвезли в Хатынь (белорусская деревня, где 22 марта 1943 года были расстреляны и заживо сожжены 149 жителей, том числе 75 детей) – они вернулись оттуда другими людьми. Делегаты увидели всю мерзость фашизма. Я напомню, что каждая третья деревня в Белоруссии была сожжена, и многие – с людьми. Поэтому мы должны продолжать показывать, с чем мы боремся, в том числе и с «бандеровщиной» на Украине. Как вышло, что учебниками Сороса одурачили талантливый, трудолюбивый, симпатичный братский народ? Что это такое – на знамя поднять Бандеру, главного убийцу украинского народа?»



Мы сейчас эту грязь выкорчевываем с Донбасса: возим детей и вместе с Юрием Афониним и Владимиром Исаковым проводим их нравственно-культурную реабилитацию. Они посещают Красную площадь, ВДНХ, Город мастеров, Храм Христа-Спасителя, места боевой и трудовой славы. Однажды их учительница спросила: почему у вас в учебниках нет ни одного плохого слова об Украине? Я опешил и говорю: у меня жена с Украины, у меня отец и два брата работали на Украине. И я об Украине самого хорошего мнения. Просто им навязали чужеродную власть, ничужное общество с Украиной не имеющую. И, я считаю, что украинскому народу надо восстать против этой коричневой проказы!»

Народный Референдум КПРФ

Вопросы, которые волнуют каждого

ПОДРОБНЕЕ НА САЙТЕ: MSK.KPRF.RU

- ✓ ОГРАНИЧИТЬ РОСТ ЦЕН
- ✓ НАЦИОНАЛИЗИРОВАТЬ ЖКХ
- ✓ ОТМЕНИТЬ ПЕНСИОННУЮ РЕФОРМУ
- ✓ ПРИНЯТЬ ЗАКОН О ДЕТЯХ ВОЙНЫ



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ:
8-800-600-77-74

лением. Есть вопросы межбюджетных отношений – мы считаем, что бюджет должен распределяться пропорционально. Ну и, конечно, вопросы исторической памяти».

Первый секретарь Московского горкома КПРФ Виктор Царихин рассказал о вопросе, который столичное отделение партии вынесло на Народный Референдум: «Согласны ли вы с тем, что ключевые вопросы жизни столицы должны решаться демократически, через очные публичные слушания с участием жителей?».

«Предпосылками для данного вопроса стали активные дискуссии о реконструкции и возможном сносе цирка на проспекте Вернадского, Дома кино и других истори-

Это требует широкого обсуждения. Мы полагаем, что принятие законопроектов, упомянутых в пятом вопросе Народного референдума, будет способствовать достижению этой цели».

Сегодня по всему городу составлены одиночные пикеты КПРФ. Открыты помещения местных комитетов для того, чтобы услышать мнение горожан. Работает опрос по телефону, мы также принимаем эти данные через сайт и приложение КПРФ-ID. Сегодня с этой площадки я призываю всех присоединиться к Народному референдуму и стать сторонником КПРФ. Вместе мы сможем решить вопросы, которые заботят каждого».

Депутаты Госдумы от КПРФ Денис Парфёнов и Сергей Обухов направили запрос руководителю Департамента Культуры г. Москвы Алексею Фурсину, в котором запросили сводный план приёма в существующие ДШИ на 2025 год, а также настоятельно указали на необходимость тщательно рассмотреть обращения граждан и опровергнуть планы реформы столичных школ искусств.

Какова же судьба детских школ искусств?

В последние месяцы эта проблема получила действительно широкую огласку. В СМИ появилась информация, что в следующем году более ста ДШИ планируется перевести на самоокупаемость и сокращённые программы обучения. Речь шла о резком сокращении бюджетного финансирования образовательных учреждений столицы и переводе их на коммерческие рельсы. Такая участь может постигнуть более 100 из 150 музыкальных образовательных учреждений столицы. При реализации этого плана ежемесячная стои-

мость обучения в них может достигать 25–30 тысяч рублей.

После появления в декабре информации о грядущей реформе родительское сообщество уже неоднократно высказало своё решительное «НЕТ» подобным планам, которые, между прочим, даже вступают в противоречие с установками федерального центра.

Ранее в ответе на депутатский запрос Дениса Парфёнова Минкульт РФ уже высказал обеспокоенность подобными планами, а сайт КПРФ save-dshi.ru собрал множество подписей против реформы.

«Сегодня ряд неформальных источников сообщает нам, что нашумевший проект реформы уже заморожен и по крайней мере в текущем году поставлен на паузу, однако мы так и не получили внятного ответа от профильного ведомства – Департамента культуры города Москвы, – рассказал Парфёнов. – Убеждён, что в сложившейся ситуации нам необходимо добиться полного официального информирования граждан о планах властей – таить от родительской общественности планы властей о судьбе юных дарований совершенно неуместно и неверно».